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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

 فاز دوم کمپین کمک‌های مومنانه از عید غدیر کلید خورد

هدف‌گذاری هزار میلیاردی برای موج دوم رزمایش همدلی

1 

بزرگترین کمپین مردمی
 پس از انقلاب

مدت زمان
برگزاری کمپین:

تعداد افراد
شرکت کننده
 در این کمپین:

عواید حاصل شده
 از این کمپین:

تهیه
10 میلیون

پرس غذای گرم
 از محل کمک‌های مردمی

دستگاه‌ها و شرکت‌های 

یاری دهنده:

تهیه
 500 هزار

بسته  معیشتی
 31   روز از محل کمک‌های مردمی

2 میلیون
و 140 هزار و 860 نفر

 700 
میلیارد تومان

 بنیاد مستضعفان انقلاب اسلامی،
ستاد اجرایی فرمان امام )ره(، وزارت 
ارتباطات و تعدادی از شرکت‌های 

ارتباطات پیشرو مثل اسنپ، تپسی، 
همراه اول، رایتل و... + 21 چهره 

شاخص فضای رسانه‌ای و مجازی

2 چشم اندازعایدی 
حاصل از این کمپین: 

محوریت کمپین: اتفاق خاص در این کمپین:

بیش از60 روز
از عید غدیر

 تا اول ربیع‌الاول

هزار
 میلیارد تومان

سه برابر شدن کمک‌های حاصل
 از این کمپین توسط بنیاد مستضعفان

و ستاد اجرایی فرمان امام )ره(

حمایت
از کودکان و مادران

رسته‌های اصلی
فعالیت نذورات

ماه محرم و اربعین 99

مدت زمان
برگزاری کمپین:

بعد از حرکت بزرگ و ماندگار کمک‌های مردمی درجریان 

کمپین بزرگ ایران‌همدل یک و ثبت بزرگ‌ترین  کمپین 

مردمی بعد از انقلاب و بعد از سخنان اخیر مقام‌معظم‌رهبری 

برای کمک‌های مردم در ایام اعیاد قربان و غدیر و همچنین 

ماه محرم، ایران‌همدل دو نیز از روز عید غدیر فعالیت خود را 

آغاز کرد. به‌هرحال همه می‌دانیم که وضعیت مردم خصوصا 

طبقات کمتربرخوردار در شرایط کرونایی بیش از پیش سخت 

و بغرنج شده است. برای عبور از این گردنه سخت و برداشته 

شدن ولو اندک باری از دوش مردم طبقات مستضعف درکنار 

اقدامات دولتی و نهادهای حاکمیتی خود مردم نیز باید 

مثل همیشه پای در میان بگذارند و به یاری یکدیگر بیایند.

 مقام‌معظم‌رهبری در روز عید غدیر در رابطه با این مساله فرمودند: 

»عده‌ای از مردم در این حوادث بِه‌جِد آسیب دیدند؛ البته برای 

اغلب مردم از لحاظ کسب و کار و درآمد و زندگی و مانند اینها 

مشکلاتی پیدا شد لکن همه دچار آسیب‌های جدی نشدند؛ 

اما یک عده‌ای واقعا دچار آسیب‌های جدی شدند و مشکلات 

فراوانی برایشان پیش آمد. این را باید جبران کرد؛ چه کسی جبران 

کند؟ مردم. نمی‌شود همه‌ بار را بر دوش دولت گذاشت؛ البته 

مسئولان دولتی و شبه‌دولتی وظایفی دارند که باید انجام بدهند 

و انجام هم می‌دهند. ما مطلعیم که دارند کار می‌کنند لکن اینها 

کافی نیست و بایستی عموم مردم همچنان‌که در آن جریان اولِ 

کمک مومنانه در آستانه‌ ماه رمضان وارد شدند و به معنای واقعی 

کلمه کمک کردند، باز هم همین ]کار[ انجام بگیرد. این »تسابق 

الی ‌الخیرات« است. ما در قرآن چندجا داریم که »یُسارعُِونَ فِی 

الِحینَ«.  الْخَیْرات«؛ یا »یُسارعُِونَ فِی‌الْخَیْراتِ وَ أُولئِکَ مِنَ الصَّ

یک‌جا ]دارد[ »أوُلئِکَ یُسارعُِونَ فِی‌الْخَیْراتِ وَ همْ لَها سابِقُونَ«؛ 

چندجا ]دارد[ »فَاستَبِقُوا الخَیرات«، یعنی مسابقه گذاشتن که 

قرآن به معنای واقعی کلمه به ما می‌گوید در کار خیر و کمک‌های 

مومنانه مسابقه بگذارید؛ یعنی سعی کنید شما جلوتر از دیگران 

حرکت کنید و ]پیش[ بروید و این کار به نظر من مهم است؛ حتی 

این اطعام‌های محرم را هم که در آن ایام بعضی از هیئات، بعضی 

از مردم که توانایی‌هایی دارند و نذری و اطعام و مانند اینها درست 

می‌کنند، می‌شود به این شکل کمک مومنانه به خانواده‌ها و به 

شکل کاملا پاکیزه و دور از مشکل سرایت ]بیماری[ و مانند این 

حرف‌ها انجام داد. انقلابیگری به معنای واقعی کلمه اینهاست؛ 

یعنی اینها جزء مسائل قطعی انقلابیگری است. انقلابیگری با 

زبان نیست، با عمل است؛ عمل جلوتر از زبان بایستی انسان را 

راه ببرد؛ و واقعا کسانی که در این زمینه‌ها فعالیت می‌کنند، کار 

انقلابی انجام می‌دهند و این ]کارها[ انقلابیگری است. البته 

بعضی هم ممکن است که آمادگی نداشته باشند؛ یعنی اینجور 

نیست که همه بتوانند کارهای برجسته‌ای در این زمینه انجام 

بدهند، لکن وقتی که می‌بینند یک کسانی در آن صفوف مقدم 

با پیشتازی و علاقه و شوق حرکت می‌کنند، اینها هم به شوق 

می‌آیند و بالاخره در بین صفوف یک جایی برای خودشان پیدا 

می‌کنند و آنها هم وارد این میدان می‌شوند.« با توجه به این 

فرمایشات و کارنامه خوبی که مردم در کمپین ایران همدل یک 

از خود به جای گذاشتند، انتظار می‌رود که در ایران‌همدل دو نیز 

اتفاقات خوبی بیفتد و دستگیری‌های خوبی از قشر کمتربرخوردار 

و مستضعف انجام شود. در ادامه به کارنامه ایران‌همدل یک و 

چشم‌انداز ایران‌همدل دو اشاره می‌کنیم.

شما هموطنان عزیز می‌توانید از طریق روش‌های
زیر در پویش ایران همدل شرکت کنید:

‌همراه اول با کد دستوری #۱۴۴۱۱۰*     -       ایرانسل با کد دستوری ۱۴۴۱#*
‌کمیته امداد با واریز به شماره کارت ۶۰۳۷۹۹۷۹۰۰۰۰۱۰۰۰

‌آسان پرداخت با مراجعه به اپلیکیشن »آپ«
 جمعیت امام‌ رضایی‌ها با کد دستوری ۸۸۸۷۸۰#

اروپا وارد پیک دوم کرونا می‌شود؟
درست در روزهایی که به لطف خدا و همکاری مردم آمار ابتلا و مرگ‌ومیر ناشی از کرونا در ایران 
روند نزولی به خود گرفته است، اخباری از روند رو به رشد ابتلا به کرونا در برخی کشورهای اروپایی 
به گوش می‌رسد. براساس اخبار موجود، فرانسه، اسپانیا و یونان طی چند روز اخیر روند افزایشی 
موارد جدید ابتلا به کرونا را تجربه می‌کنند. برخی کارشناسان و صاحبنظران دراین حوزه خبر از 
ورود برخی کشورهای اروپایی به پیک دوم کرونا می‌دهند؛ اتفاقی که چند وقت پیش در مورد 

ایران مطرح شد و با رشد تعداد ابتلا و مرگ‌ومیر ناشی از کرونا، گفته شد ایران وارد پیک دوم این 
بیماری شده است. به‌صورت کلی اما در جدول تعداد مبتلایان به کرونا در کشورهای مختلف 
دنیا، آمریکا با بیش از پنج‌میلیون مبتلا درصدر جدول بیشترین تعداد مبتلایان به ویروس کرونا 
قرار دارد و بعد از آن، برزیل با حدود سه‌میلیون مبتلا و هند با حدود دومیلیون مبتلا در رتبه‌های 

بعدی قرار گرفته‌اند. کشور ما هم با 324هزار و 692 مبتلا به کرونا در رتبه یازدهم قرار دارد.

روند نزولی موارد ابتلا در روزهای اخیر نتیجه اقداماتی است که از 15 تیر اجرایی شد
برای تحلیل وضع موجود و آخرین اطلاعات در ارتباط با شیوع کرونا در ایران با ایرج حریرچی، معاون 
کل وزارت بهداشت گفت‌وگویی انجام دادیم که او دراین رابطه به »فرهیختگان« گفت: »همان‌طور 
که قبلا هم گفته بودیم با اقداماتی که از حدود 15 تیرماه سال جاری شروع شد، مردم استفاده از 
ماسک را به طرز قابل‌توجهی افزایش دادند و درحدود 14 استان هم ما تعطیلی‌هایی در سطوح 
3 و 4 مشاغل داشتیم و مردم به دلیل شدت تعداد بیماران و تعداد بستری‌ها و تعداد مرگ‌ومیری 
که دیدند، فاصله‌گذاری اجتماعی را در سطح خانواده‌ها و سطح اجتماع و سطح ارائه‌کنندگان 
خدمات مثل مغازه‌دارها و... افزایش دادند و ما شاهد کاهش موارد ابتلا از اواخر تیر، کاهش موارد 
بستری از حدود اوایل تا اواسط مرداد بودیم و الان هم شاهد کاهش موارد بستری هستیم. ولی 
تاکید می‌کنیم این کاهش موارد به این معنا نیست که مثل دفعه قبل که بعد از کاهش موارد در 
اردیبهشت و ماه رمضان مردم شروع کردند به مسافرت و کاهش فاصله‌گذاری اجتماعی، این موارد 
به این معنا نیست که این شرایط پایدار خواهد ماند. بعضی از استان‌ها به سمت سردی درحال 
حرکت هستیم و هوا درحال سرد شدن است و از مردم درخواست می‌کنیم که شرایط را رعایت 
کنند.« حریرچی در پاسخ به این سوال که آیا ما از پیک اول کرونا عبور کرده‌ایم یا نه هم گفت: 

»ببینید موضوع اصلا پیک اول و دوم و... نیست و این مساله مهم هم نیست. موضوع اصلی این 
است که تا وقتی که کرونا هست باید فاصله‌گذاری اجتماعی را رعایت کنیم. حتی اگر تعداد فوتی 
به یک برسد ما باید پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کنیم. حتی اگر تعداد فوتی‌ها به صفر هم 
برسد تا وقتی که واکسن و دارو به دست ما نرسد هر لحظه امکان اوج‌گیری این بیماری وجود 
دارد، لذا باید مراقبت‌ها را انجام داد و پروتکل‌های بهداشتی را رعایت کرد.« حریرچی همچنین 
در ارتباط با اثرگذاری برگزاری کنکور در این شرایط و افزایش تعداد مبتلاها بعد از اینکه چند روز 
نسبتا خوب با آمار نزولی ابتلاها داشته‌ایم هم گفت: »ببینید در ارتباط با ماجرای کنکور قبلا هم 
صحبت کردیم، اولا کاملا اصول بهداشتی در برگزاری آزمون سراسری رعایت خواهد شد و به 
مساله تراکم جمعیت هم توجه می‌شود تا مشکلی پیش نیاید. دوم هم اینکه توجه بفرمایید این 
موضوع را باید با موضوعات دیگر هم بسنجیم و مقایسه کنیم، نمی‌شود که دیروز جاده چالوس 
از کرج به دلیل ترافیک مسافران شمال بسته شود، ما مسافرت‌مان را برویم و ایرانگردی‌مان را 
کنیم و بعد بگوییم که چیزهایی مثل کنکور و هیئات و... به‌خاطر کرونا و افزایش موارد ابتلا و 
مرگ‌ومیر و... تعطیل شود. اینکه شدنی نیست. باید همه موضوعات و الزامات را رعایت کنیم.«

2هزار و 697، 2هزار و 634، 2هزار و 450 و درنهایت 2هزار و 125 

نفر آمار مبتلایان به ویروس کرونا در چهار روز اخیر در ایران است 

که روندی نزولی را در میزان ابتلا به کرونا نشان می‌دهد. علاوه‌بر 

این در تعداد مرگ‌ومیر ناشی از کرونا نیز طی روزهای اخیر شاهد 

روند نزولی بودیم، به این ترتیب که تعداد جان‌باختگان بر اثر کرونا 

چهار روز پیش 185 نفر، سه روز پیش 174، دو روز پیش 156 و 

دیروز 132 نفر بوده و این بارقه‌هایی از امید را ایجاد کرده است که 

همراهی مردم و توجه به مسائل بهداشتی تا حدی بر آمار ابتلاها 

و مرگ‌ومیر ناشی از کرونا اثرگذار بوده است. اما نکته قابل‌تامل 

و توجه ساده‌انگاری و سهل‌انگاری در رفتارهای فردی و جمعی 

است. به‌هرحال ما پیش از این هم سابقه کاهش تعداد موارد ابتلا 

و مرگ‌ومیر را داشتیم، منتها با عدم سیاستگذاری‌های صحیح و 

عدم‌رعایت و توجه مردم نسبت به پروتکل‌های بهداشتی وارد فاز 

جدیدی از ابتلاها شدیم و متاسفانه تعداد زیادی از هموطنان‌مان 

را نیز از دست دادیم. از این به بعد هم باید با توجه به شرایط سخت 

موجود و تعداد بالای ابتلا و جان‌باختگان ناشی از کرونا بر همان 

مدار سابق و رعایت مسائل بهداشتی زندگی کنیم. اما با توجه 

به آمار اخیر سوالاتی در ذهن ایجاد می‌شود، برای مثال یکی از 

سوالات این است که این روند کاهشی و البته شکننده مساله‌ای 

اتفاقی است یا نتیجه اقداماتی است که با همراهی مردم تا امروز 

صورت گرفته است؟ بعد هم اینکه همچون بار قبلی وقتی ما در 

روند نزولی ابتلا و مرگ‌ومیر قرار گرفته‌ایم، اخباری مبنی‌بر ورود 

برخی کشورهای اروپایی به پیک دوم کرونا به گوش می‌رسد، علت 

این اتفاق چیست و آیا اساسا ایران از پیک دوم کرونا عبور کرده 

است یا خیر؟ در ادامه به این دو سوال پاسخ و تحلیلی از وضعیت 

موجود شیوع کرونا در کشور ارائه خواهیم کرد.

  گزارش

شیب ملایم عبور از �پیک دوم
ابوالقاسم رحمانی
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برای پنجمین روز متوالی

آمار رسمی کرونا در ایران منفی بود


